

按关键字检索

GO

按日期检索

GO

[首页--水文新闻](#)

河北省水文局召开全系统加强水文测报工作视频会议

2014-07-14



本站讯 7月14日上午,河北省水文局组织召开了全省水文系统加强水文测报工作视频会议。河北省水文局和各直属局机关全体职工分别在主会场和分会场参加了会议。会议由省局党委书记王春泽主持。

会上,副局长王喜诚传达了全省主汛期防汛动员视频会议会议精神;副局长张金堂通报了汛前检查情况;局长程双虎就主汛期水文测报工作进行安排部署。

程局长指出,我省已经进入主汛期,防汛水文测报工作进入最为关键的阶段。今天组织召开这次会议,是在全省主汛期防汛动员视频会议后,经省局党委研究决定召开的。主要目的是对全省水文系统主汛期的测报工作进行再动员、再部署、再落实。

程局长要求,一要提高认识,增强做好水文测报工作的责任感和紧迫感。全省水文干部职工要高度重视,进一步提高认识,克服麻痹思想和侥幸心理,切实增强水文测报工作的紧迫感和责任感,把做好主汛期水文测报工作作为当前各项工作的重中之重,确保主汛期水文测报工作万无一失。二要狠抓落实,认真做好迎战大洪水的各项准备工作。要做好“三个提高”和“两个加强”,即:提高水文测报能力,提高应急监测能力,提高预警预报水平;加强测站运行管理,加强安全生产管理。三要加强领导,严格落实各项水文测报责任制。严格落实各项水文测报责任制,是做好汛期测报工作,确保安全度汛的重要基础和保障。全体职工要“严明责任、严阵以待、严格纪律”,形成上下各司其职、各负其责、密切配合、协调联动的工作机制,共同做好今年主汛期水文测报工作。四要强化管理,加快资金支出进度。要精心组织、倒排工期,加快各项工程建设进度,确保完成年度支出目标。对重点工程,要明确责任人,积极跑办。要认真学习有

关财务管理制度，严格执行财务管理规定，遵守财经纪律。

程局长指出，主汛期已经到来，各单位要从讲政治的高度，深刻认识做好今年防汛水文测报工作的重要性和特殊性，要进一步提高警惕，严阵以待，全力做好应对突发性暴雨洪水的各项准备工作，发挥好防汛抗洪抢险尖兵和耳目作用，为各级防汛部门当好参谋和助手，为全省防洪减灾做出水文人的贡献。

王春泽书记就贯彻落实这次会议精神提出了三点要求：一是全体职工要深刻认识这次会议的重要意义，自觉把思想和行动统一到会议精神上来，采取强有力措施，严格落实各项责任制和防洪预案，确保汛期测报工作万无一失。二是要认真抓好会议精神的学习、贯彻落实，研究提出贯彻落实的具体措施。三是要树立防大灾、测大洪思想，增强责任意识，强化时间观念，抓紧落实和开展相关工作，确保安全度汛。

作者：贺春潮 李要尊 责编：魏永静



打印



推荐给朋友：

GO

关闭窗口

相关内容

版权所有：水利部水文局（水利信息中心）

地址：北京市白广路2条2号 邮编：100053 主办：水利部水文局

联系电话：010-63202557 E-mail: hydro@mwr.gov.cn

